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	Câu 3

(2 điểm)
	1) Trong toàn bộ phần 1. 
+ Nếu sai hoặc thiếu điều kiện hoặc thiếu kiểm tra điều kiện hoặc sai, thiếu cả hai đều trừ 0,25đ.
Nếu thiếu đơn vị thì trừ 0,25đ
 Gọi chiều dài của mảnh vườn ban đầu là x (m), x > 5 
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Chiều rộng của mảnh vườn ban đầu là 
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Nếu giảm chiều dài đi 5m thì chiều dài mới là 
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(Học sinh có thể chọn ẩn “Chiều rộng của mảnh vườn ban đầu là  x”. Nếu không biểu thị tính chiều dài mới, chiều rộng mới theo x mà lập luôn phương trình (1) sẽ bị trừ 0,25 điểm toàn bài nếu các phần dưới đây vẫn đúng)
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(Học sinh đưa có thể đưa về phương trình tích, không tính theo công thức nghiệm vẫn được)
Nếu không giải phương trình mà chỉ ngay ra nghiệm thì không chấm.
	

	
	Phương trình có hai nghiệm phân biệt: 
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	Vậy chiều dài của mảnh vườn ban đầu là 30 (m), chiều rộng của mảnh vườn ban đầu là: 
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	Áp dụng Hệ thức Vi-ét có: 
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	Với 
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	Câu 4
(3 điểm)
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	1) Vẽ hình phần 1 đúng khi  điểm D nằm giữa A và O (do 
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	Do M là trung điểm của BC 
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	Mà MB = MC 
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NH là đường cao thứ ba của 
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	Câu 5
(1 điểm)
	Trước hết ta chứng minh hai bất đẳng thức: 
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Thực vậy, + Với x, y > 0 thì
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	+ Với a, b, c > 0 áp dụng BĐT cauchy ta có:
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Chú ý:  - Giáo viên có thể chia nhỏ biểu điểm;
              - Học sinh làm cách khác, đúng vẫn chấm điểm tối đa. 
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